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AZ ÚJJÁÉPÜLT Margit-szige- 
H-n már 900 pad várja a pihe' 
uésre, üdülésre vágyó közönsé­
get. A sziget pesti partján olyan 
padokat állítottak fel, amelyek' 
nek hátoldala mozgatható és így 
a napozni kívánók a legkényel­
mesebben tudnak elhelyezkedni.
Június elejéiül kijelölik a Mar- 
git-szigeten azokat a pázsitterü­
leteket, ahol a füvön is szabad 
játszani. Kéthetenként más-más , 
helyen jelölnek ki 6—7000 
négyzetméternyi területet, hogy 
a fű tönkre ne menjen. X ”
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A FLŰRA-VILL.ÁT, a' -Margit-* 
szíhatnék est a legrégibb épüle- « 
léi bontják a munkások. Érdekes,! 
hogy éppen most került csákány alá j  
ez a megrongálódott villa, amikor* 
a margitszigeti szabadtéri színpa-1  
dón viszont régi pompájában díjjá-<
építik, hogy díszletül szolgálinn műsoron követi“" 2

Gyermekparadicsom lesz a Margitsziget
A margitszigeti díszkertben kétszázezer virágot ültettek el. Helyreállították 

a szikla-kertet, a rózsa-kertet az ősszel építik át és területét a jelenlegi kétsze­
resére növelik.

A gyermekek részére két új játszótér létesül. Az egyik a sziget felső részén, 
a Buda jelöli oldalon, a másik a Nemzeti Sportuszoda mellett. A két játszótér 
területe 12 ezer négyzetméter lesz. Nyolc hinta, egy körhinta, egy csuzda, lubic­
koló medencék készülnek. Június 1-tól kezdve kijelölik azokat a területeket, ahol 
a füvön játszhatnak a gyermekek.

A múlt évben a Margitszigeten 590 új padot állítottak fel, így ma a szige­
ten összesen 900 pad van. X

Tizenkétezer négyzetméter játszótér, 

a Margitszigeten — amely szebb, mint bármikor volt
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A Margitsziget idén nyáron már 
teljesen helyreállítva, síit a réginél 
szebb állapotban fogadja a dolgozó­
kat.

A díszkertben 200 ezer virágot ül­
tettek el. A sziklakertet helyreállítot­
ták, átrendezték és sokkal több nö­
vényt ültettek él, mint amennyi a múlt­
ban bármikor is volt.

A Rózsakertet az ősszel kezdik 
majd átépíteni, területét a jelen­
leginek több mint kétszeresére nö­

velik.
A gyermekek' számára két játszótér 

létesül: az egyik a sziget felső részén, 
a Buda felöli oldalon, a másik pedig 
a Nemzeti Sportuszoda mellett. A ját­
szótereken, amelyeknek területe össze­
sen 12 ezer négyzetméter, 

a gyermekek mindent megtalálnak,

ami csak szükséges szórakozásuk­
hoz. Nyolc hinta, egy körhinta, 
egy csözda, lubickoló medencék 

álnak rendelkezésükre.
Június elsejétől kezdve kijelölik azo­
kat a területeket, a h o l  a  füvön lehet 
játszani. Ez a terület körülbelül hat- 
hétezer négyzetméter lesz, de kétheten­
ként más-más területet jelölnek ki, 
hogy a iu el ne kopjon.

Az elmúlt évben a Margitszigeten
590 új padot állítottak fel és így 
most már összesen 900 pad van a 

Szigeten.
A Sziget pesti partján olyan padokat 
állítottak fel, amelyeknek hátoldala 
mozgatható és így a napozni kívánók 
maguk szabályozhatják. f
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—- Tizenkétezer négyzetméter jót- 
szqfgr, 900 pad a Margitszigeten. A 
dílzjiértben 200 ezer virágot ültet­
tek el. A sziklakertet helyreállított 
ták. a rőzsakertet az ősszel kezdik 
majd átépíteni, területét a jelenlegi­
nek több mint kétszeresére növelik. 
A gyermekek számára két játszótér 
létesült: az egyik a sziget felső ré­
szén, a Buda felőli oldalon, a másik 
pedig a Nemzeti Sportuszoda mel­
lett. Június elsejétől kezdve kijelö­
lik azokat a területeket, ahol a fü­
vön lehet játszani. Ez a terület kö­
rülbelül ü—7 ezer négyzetméter lesz, 
de kéthetenként más-más területet* 
jelölnek ki, hogy a fű el ne kopjon.


